



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET MINISTRU

București, 3 noiembrie 2020

Stimată doamnă rector/ Stimate domnule rector,

Dorim să vă aducem la cunoștință că, în data de 19 noiembrie 2020, va avea loc Conferința ministerială a Spațiului european al învățământului superior (EHEA)/ Procesul Bologna, organizată în format online, sub egida Ministerului pentru Universități și Cercetare din Italia.

Până în prezent, au avut loc zece conferințe ministeriale: Bologna (1999), Praga (2001), Berlin (2003), Bergen (2005), Londra (2007), Leuven/ Louvain-la-Neuve (2009), Budapesta-Viena (2010), București (2012), Erevan (2015) și Paris (2018). În cadrul acestora, miniștrii responsabili cu învățământul superior sunt invitați să adopte Comunicate ministeriale, care stabilesc principalele obiective și direcții de dezvoltare a Spațiului european al învățământului superior.

Reuniunea de anul acesta va încuraja dezbaterea privind obiectivele comune pentru următorul deceniu și va oferi oportunitatea consolidării cooperării la nivelul EHEA.

*Comunicatul ministerial de la Roma (2020)* definește elementele care vor fundamenta Spațiul european al învățământului superior până în anul 2030, astfel:

- *Incluziune* - fiecare cursant va beneficia de un acces echitabil la învățământul superior și va fi sprijinit pe deplin în vederea finalizării studiilor și formării;
- *Inovare* - se vor introduce metode și practici noi de învățare, predare și evaluare, strâns legate de cercetare;
- *Interconectare* - cadrele și instrumentele comune vor continua să faciliteze și să consolideze cooperarea, schimbul de cunoștințe și mobilitatea personalului și a studenților.

Vă informăm că reuniunea va putea fi urmărită online, accesând următorul link: <https://ehea2020rome.it>, secțiunea *Conferință* (19 noiembrie 2020, începând cu ora 10:00, ora României) și, în același timp, vă adresăm rugămintea de a disemina informațiile referitoare la această posibilitate tuturor factorilor interesați.

Cu alesă considerație,

Monica Cristina ANISIE

MINISTRU

